

超级大乐透玩法技巧：

绕开误区中大奖

彩民在购买大乐透时要注意避免以下几个误区：

一、热码冷码无关紧要。

彩票出号也有不是规律的规律，几乎每期都会出现与上期相同的号码，虽然数量不好掌握，但这种现象已经为许多彩民所熟悉和认同。所以在选择大乐透号码时要把握好冷热号，不要单凭感觉，不选上期出现的任何号码，或选择与历史上某期完全相同的号码，这两种选号方法中大奖的可能性很小。彩民要做的是多留意报纸有关彩号分析文章，同时选号时既参考历史号码，也要熟知近期热门号码，更要对数期一直没有出现的冷号码在心理上有所准备，这样投注时才能得心应手，选出自己满意的组合。

二、一味讲究奇偶均衡。

有些老彩民特别注重选号时的奇偶均衡搭配，这

与我们大脑中对数字的潜意识有很大关系，均衡选择有一种说不出的数字美感，而且选号之中你不会发现这种感觉错误。孰不知，恰恰是数字表面的美丽可能使你与巨奖擦肩而过。一般来说中奖号码中最容易出现奇偶比为2:3或3:2，彩民选择号码时要重点参照这样的奇偶比值。

三、临近开奖投注才灵。

有的彩民迷恋与彩票相关的一切事物，甚至对投注时间也非常讲究，他们觉得离开开奖时间越近买彩票越能中奖，以至拖延到开奖当天才去投注，更有甚至在截止销售之前半小时才买号。其实这种“人造”投注习惯完全没有必要，大家都等到截止日期投注会增加不少烦恼，至少要排队等候，易产生急躁情绪，而且选号时也减少了一些从容，存在盲目因素，如果因买彩人太多，还没轮到自己购买就已经封机更是令人后悔。其

实彩票发行管理中心对彩民的每注号码都一视同仁，中奖号码的选择权完全有机器掌握，机器转动随即摇奖产生的中奖号码只有在最后一球落下后才揭开谜底，任何人完全不可能以任何方式进行控制，这体现了彩票的公平、公正和公开原则。

四、多投注才能中大奖。

有的彩民认为大乐透是超级乐透，每期都能产生百万大奖，加之2+1的投注方式会有800万的奖金诱惑，因而不考虑自己承受能力一味大手笔投入。其实从理论上讲投注一注与一万注在中一等奖概率上是一样的，因为一等奖只有一组号码，中奖号码不会因你买的组数多就选择其中某组，而某个彩民仅买一注就能中大奖的例子我们已经见过很多。“大乐透”不提倡无节制的、影响家庭和睦、降低生活水平的投入，甚至是铤而走险的赌博心态的投入。

超级大乐透选号的独门技巧：

拣号法投注

大乐透可以用胆拖法、复式法等方法进行投注，但这样的方法投注金额相对较大。

第一步：剔除历史号码。对前区最近五期号码进行统计，凡出现过的号码予以剔除，将剩余20个左右的号码作为本次投注的被选号码。

第二步：圈定重点号区。对上述20个奖号进行走势图分析，看哪个区间存在较大断面，也就是号球在哪个区间出号较少，把该区间作为重点号区，一般在五个前区球中选择2个，且要在该区间选择一个邻码和加1的码（如：上期奖号中的15，它的邻码为14和16，加1后

13和17）。

第三步：跟踪上期号码。余下的3个奖号选择要以上期号码为参照，找到重复码或旺码，并将此码作为坐标，采用加减关系，确定1-2个号码。这样我们已经确定了3-4个号码。

第四步：必须选择大号。在28-35号码之间一定要选择1个，如果在上述三步中已经选择了大号，如号码33，那么，对还未确定的1-2个号码我们可以在中间区域选择，如在14-18之间进行选择。

第五步：把握后区号码。

排列3玩法技巧

合理利用合码选号

所谓“合码”，是根据“五位相得而各有合”而推出。由此可以推出0与5合，1与6合，2与7合，3与8合，4与9合。也可以把0~9分成5组，即0-5，1-6，2-7，3-8，4-9。在“排列3”选号过程中，彩民合理运用排列三技巧即这5组号码，可以看到意想不到的效果。

首先是“不过三”——即开奖号码过程中，一般不连续超过3期，上面5组号码的其中之一组即开出2个号。如09055期开奖号045（开出0-5一组）；09056期开奖号797（开出2-7一组）；09057期开奖号381（开出3-8一组）；

彩民可以翻开历史开奖数据查看，一般来说很少有超过连续3期的。所以当某个阶段连续两期都没有开出合码，那么下期就要留意。

其次是“定胆”，即上期开奖号码包含的合码，在下期会出现1~2个。若当期开出的号码包含3组合码，取胆时还可以反其道而为之。如09062期开奖号码为“675”，当期未开出的合码有3-8，4-9，这4个号码必出1~2个，结果09063期中出号码“9”；关键是由当期开出的合码是多是少来决定。

还有“和5”，从5组合码中可以发现：每组合码中的两个号码相减的绝对值是“5”。看得出“5”这个数字在选号过程中非常重要。比如第09057期开奖号381；第09058期开奖号437；把09057期个位的“1”，加上09058期百位的“4”，就等于“5”。09057期十位的“8”，加上09058期个位的“7”等于“15”。又如09061期开奖号804；09062期开奖号675；其中两期号码中8+7=15；0+5=5。这说明两期号码之间存在一个以“5”为中心的重点。

由此用已知的上一期开奖号码，与自己的投注号码两两分别相加，看所得到的9个和当中，是否有“5”或“15”；如果没有，说明自己的投注号码有误，需要更改调整，这虽然不是绝对，但从已开出的历史数据看，此法准确率相当高。另外就是容易定胆。如投注09058期，我们知道09057期开奖号码为381，以“和5”推之3+2=5，8+7=15，1+4=5，得到3个胆码2、7、4，结果09058期开出437，命中4、7。

彩民适当的了解这个排列三技巧，可能中奖命中率会比别人高，心里也增加点信心。

排列3

大小单双分析技巧

用统计的方法缩小选号体彩排列3是一个非常有效、非常可靠的选号方法。

体彩排列3每1注号码只有3位0-9的数字，如果我们将这3个数字本身的大小单双特性和数字之间的正负组合特性进行统计和研究，就会发现一些非常实用、非常有价值的东西，可以极大地提高我们的选号成功率，降低选号资金。

1、正负组合：如果我们用第2位号码减第1位号码，第二位号码比第1位号码大时为正，第2位号码比第1位号码小时为负，二者相等时为平，那么第1位和第2位之间可用正、平、负3种结果来描述，同时，第2位和第3位之间也可用正、平、负3种结果来描述。通过统计我们发现：在近期体彩排列三的开奖号码与上期相比，正负组合完全相同的期数较少，绝大多数都只有1位的结果相同，所以，通过这种方法也可将很多组合删除不投。

2、大小单双特性：如果我们把0-4的数字称为小，5-9的数字称为大，1、3、5、7、9称为单，2、4、6、8、0称为双，那么体彩排列三的每一期号码就具有单双单、大小大等各种组合，从单双组合来看，近期体彩排列三的单双组合与上期同位置相比，相同的一般有1-2位，而大小组合一般有2-3位，所以我们在选号时可以上期号码的单双组合和大小组合为参考对象。

